



Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló Önkormányzatának

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

a „Zuglói Ifjúsági Közösségi Díj” pályázathoz

5. melléklet

A pályázat célja:

Zugló vezetése elismerésben részesítse azokat a fiatalokat, akik az ezt megelőző években a legeredményesebb munkát végezték a kultúra, a közművelődés, az egészségvédelem, a hagyományörzés, a sport, a képzés, az ismeretterjesztés, a településfejlesztés, a közösségápolás, a szociális tevékenység, a környezet- és természetvédelem, vagy egyéb más helyi tevékenység területén.

A „Zuglói Ifjúsági Közösségi Díj”-at az önkéntesek nemzetközi világnapja alkalmából a polgármester adja át. A díjjal díszoklevél és anyagi elismerés jár, amelynek mértéke bruttó 100 000 Ft.

Pályázók köre:

A díjra a közösségi tevékenység ismertetésével javaslatot tehetnek zuglói civil szervezetek, egyházak, önkormányzati és oktatási intézmények, valamint javaslatot tehet legalább 10 zuglói polgár közös ajánlással is.

A díjat az a 10 és 26 év közötti magánszemély kaphatja, aki Zugló területén tartósan legalább 1 éve olyan életkorának megfelelő közösségi tevékenységet végez, amellyel elősegíti szűkebb vagy tágabb közösségében az emberi kapcsolatok kiépülését, az élet minőségének javulását, és Budapest XIV. kerület Zugló területén lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkezik, vagy Zugló területén működő oktatási intézménnyel tanulói, hallgatói, vagy kollégiumi jogviszonyban áll.

A Pályázathoz csatolni kell az alábbi melléleteket:

- a közösségért legalább egy éve végzett tevékenység, Zugló polgárait, közvetlen környezetére gyakorolt hatásának bemutatása maximum 2 oldalon,
- jelölt életkorának hitelt érdemlő igazolása,
- jelölt lakóhelye, tartózkodási helye, vagy Zugló területén működő oktatási intézménnyel tanulói, hallgatói jogviszony igazolása

A pályázat benyújtásának módja és benyújtási határideje:

A pályázatot **kizárólag** a pályázati adatlap hiánytalan kitöltésével lehet benyújtani!

A pályázati adatlap **(1 eredeti példányban zárt borítékban) kizárólag személyesen adható le.**

Budapest Főváros XIV. Kerület Zuglói Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Osztályán

1145. Budapest, Bácskai utca 53.

Geier Róbert intézményi referensnek címezve.

A borítékon kérjük feltüntetni: **„Zuglói Ifjúsági Közösségi Díj 2023”**

A pályázatok benyújtási határideje: **2023. október 16. 11.30 óra**

Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy hiánypótlásra nincs lehetőség!

Az a pályázat, mely

- határidőn túl érkezett be, vagy
- a csatolandó mellékleteket nem tartalmazza,

értékelés nélkül *elutasításra* kerül.

A pályázatokról a kiíró dönt, az elbírálást követően a döntésről a pályázók elektronikus úton kapnak értesítést a pályázat kiírójától.

A pályázat letölthető a www.zuglo.hu oldalról, (mely a Hivatal / Pályázatok / Önkormányzat által kiírt pályázatok útvonalon érhető el), vagy átvehető a hivatal ügyfélszolgálatán.

Pályázattal kapcsolatban további információ a 8729-396-os telefonszámon, illetve a geier.robert@zuglo.hu címen kérhető.

Budapest, 2023. október 1.

**Hevér László György s.k.
a Népjóléti Bizottság Elnöke**